
WESLY BRONKHORST
Wesly Bronkhorst spreekt al meer dan 20 jaar jong en oud aan. Zijn muziek zoals wordt meegezongen door alle lage van de Nederlandse bevolking, van timmerman tot advocaat. Wesly Bronkhorst weet zich altijd te onderscheiden bij een optreden en zet de tent op z’n kop met zijn eigen repertoire zoals ‘De lucht was blauw’, ‘Kom allemaal maar in m’n armen’ en natuurlijk ‘Amalia’, ‘Trots op jou’, ‘Hobbelen’ en ‘GAP’.

Als singer-songwriter schrijft Wesly al jaren zijn eigen liedjes, zijn eerste grote hit “Trots Op Jou” heeft voor velen een speciale betekenis. Inmiddels heeft zijn in 2022 uitgebrachte ‘Amalia’ alle persoonlijke records verbroken en zingt het hele land dit lied uit volle borst mee. Hij kreeg zelfs een BUMA award, een gouden én een platinaplaat uitgereikt. Ook wist ‘Amalia’ zelfs de TOP 40 te behalen!

Tijdens zijn 15-jarig artiestenjubileum in 2017 gaf hij een uniek concert in het, tot de laatste plek, uitverkochte concertgebouw Amsterdam. In 2019 ging hij een stap verder en gaf de voor een ‘Edison pop 2019’ genomineerde zanger in een uitverkochte Afas Live de show van het jaar. 

Wesly Bronkhorst komt naar je toe
Nu is hij in 2024 van start met de allereerste clubtour in zijn genre: 
De ‘Dit is mijn jaar’ tour. Op 24 februari 2024 is hij getrouwt zijn grote liefde Raquel en na het succes van ‘Amalia’ kan zijn geluk niet meer op. Dit wilt hij graag delen met al zijn fans en tourt daarvoor met de M&M band het hele land door. Data en tickets staan op www.weslybronkhorst.nl








Info en boekingen:
info@wbentertainment.nl

Management: Nina Smit 
0614663116
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