

Joey Nicolay: Een Nieuwe Ster Aan Het Muziekfirmament

BIOGRAFIE
Joey Nicolay, geboren en getogen in Purmerend, is een zanger met muziek in zijn genen. 
Op slechts 23-jarige leeftijd weet hij al een warme en onderscheidende stem te combineren met een goedlachse persoonlijkheid, wat hem geliefd maakt bij een groeiend aantal fans. Muziek stroomt door zijn aderen, en dit talent bleef niet onopgemerkt, afgelopen zomer won hij onder andere het pretentieuste Jantje’s verjaardag.

Joey's zangtalent en charisma trokken de aandacht van Wesly Bronkhorst, die hem niet alleen als mentor onder zijn vleugels nam, maar hem ook een contract aanbood bij zijn label, Bronks Music. Dit label, geleid door Wesly en manager Nina Smit, staat bekend om het ontdekken en ondersteunen van talent in Nederland. 

Op 13 september zet Joey zijn eerste grote stap in de muziekwereld met zijn debuutsingle "Kleine After". Dit nummer, dat hij schreef in samenwerking met Wesly en de getalenteerde songwriter Lars Koehoorn, markeert het begin van zijn professionele muziekcarrière. De productie van het nummer werd verzorgd door niemand minder dan Manfred Jongenelis, een grote naam in de Nederlandse muziekwereld, bekend om zijn werk met tal van succesvolle artiesten.

Met zijn debuut onder Bronks Music, een sterke single en de steun van ervaren professionals, is Joey Nicolay klaar om de Nederlandse muziekwereld te veroveren. Zijn warme stem en aanstekelijke enthousiasme beloven een veelbelovende toekomst, en er wordt reikhalzend uitgekeken naar wat hij nog meer in petto heeft. Joey Nicolay is een naam om in de gaten te houden!
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